Подведены итоги конкурса 

         В период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации Территориальная избирательная комиссия Сланцевского муниципального района проводила конкурс видеороликов «Молодёжь и выборы» и на лучший слоган призывающий молодежь активно принимать участие в выборах.

         Слова благодарности хочется выразить коллективу Сланцевской библиотеки за активное участие во всех мероприятиях, проводимых избирательной комиссией нашего района и  избирательной комиссией Ленинградской области. В своём видеоролике коллектив библиотеки за короткий промежуток времени дал понять зрителям, как многое может измениться в нашей жизни если правильно сделать свой выбор. 

        Среди новичков хочется отметить замечательную работу ребят из отряда юнармейцей "Патриот" Сланцевского района 
(Хегай
 Андрей
 Эдуардович, Слипченко Полина Николаевна и Мещерякова Софья Михайловна). Ребята со всей ответственностью подошли к поставленной задаче и на должном уровне, с учетом требований законодательства о выборах сняли свой видеоролик. 

         На лучший слоган отмечены работы Дмитрик Бажены Владимировны и Борисовой Валерии Александровны. 

        Все участники будут отмечены благодарностями Территоиальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района и памятными подарками.

С работами можно ознакомиться по ссылкам:
· https://vk.com/wall-194088294_1893
· https://vk.com/wall-53050413_22492
· https://vk.com/wall527003046_647
· https://vk.com/wall381337593_3100
