[bookmark: _GoBack]Объем информации о кандидатах в депутаты  советов депутатов муниципальных образований, внесенных в избирательный бюллетень, необходимый для размещения на информационном стенде в помещении для голосования либо непосредственно перед указанным помещением  
Устанавливается следующий объем размещаемой на плакате информации:
  * фамилия, имя, отчество; 
* год рождения; 
* сведения о профессиональном образование (при наличии) с указанием организации, осуществляющей образовательную деятельность, года ее окончания; 
* место жительства (наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта);
* основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий);
* если кандидат является депутатом и осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, – сведения об этом с указанием наименования соответствующего представительного органа; 
* сведения о принадлежности к политической партии, иному общественному объединению, если кандидат в соответствии с частью 2 статьи 20 областного закона 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах 
в Ленинградской области» указал это в заявлении о согласии баллотироваться (указываются сокращенное (краткое) наименование соответствующей политической партии, иного общественного объединения и статус зарегистрированного кандидата в этой политической партии, ином общественном объединении).
В биографические данные могут также включаться представленные кандидатом и документально подтвержденные сведения:
	* о трудовой (творческой) деятельности с указанием названий учреждений, предприятий, организаций, занимаемых должностей;
* об ученой степени, ученых и почетных званиях;
* о наличии государственных наград;
* о семейном положении, наличии детей;
* если кандидат выдвинут избирательным объединением – слова: «выдвинут избирательным объединением» с указанием наименования этого избирательного объединения;
* если кандидат сам выдвинул свою кандидатуру, – слово «самовыдвижение»;
* информация о фактах недостоверности представленных кандидатами сведений, в объеме, установленном в приложении № 2 к настоящему постановлению (если такая информация имеется);
* сведения о судимости кандидата1, а если судимость снята или погашена, –также сведения о дате снятия или погашения судимости.
Предельный объем биографических данных каждого кандидата не должен превышать 
· На белом фоне   цветная фотография, размера 9х12
площадь печатного листа формата А4. 

Примечания: 

1 в соответствии с подпунктом 58 статьи 2 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» сведения о судимости кандидата – сведения о когда-либо имевшихся судимостях с указанием номера (номеров) и наименования (наименований) статьи (статей) Уголовного кодекса Российской Федерации, на основании которой (которых) был осужден кандидат, статьи (статей) уголовного кодекса, принятого в соответствии с Основами уголовного законодательства Союза ССР и союзных республик, статьи (статей) закона иностранного государства, если кандидат был осужден в соответствии с указанными законодательными актами за деяния, признаваемые преступлением действующим Уголовным кодексом Российской Федерации;























